



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

VII. évf. 53. szám – ADVENT NEGYEDIK VASÁRNAPJA
(2017.12.24.)



OLVASMÁNY 2 Sám 7, 1-5. 8b-12. 14a. 16 **SZENTLECKE**
Róm 16, 25-27

Válasz: *Hadd énekeljem örökké * Urunknak irgalmas jóságát! Isten legnagyobb beavatkozása az emberi történelemben a Fiú megtestesülése. Az örök Fiú beleszületik az emberiség családjába, azonosítja magát vele, magára veszi az ember minden baját és örömét, de ugyanakkor reményt ad arra, hogy a földi élet az üdvösséghez vezet. A megtestesülés misztériumában Isten helyét adott Mária szabad beleegyezésének. A hitben mi is szabadon döntünk Isten akaratának elfogadása mellett.*

EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk 1, 26-38)

Abban az időben: Isten elküldte Gábor angyalt Galilea Názaret nevű városába egy szűzhöz, aki jegyese volt egy férfinak, a Dávid házából való Józsefnek. A szűz neve Mária volt. Az angyal belépett hozzá, és így szólt: „Üdvözlégy, kegyelemmel teljes! Az Úr veled van! Aldottabb vagy te minden asszonynál!” Ennek hallatára Mária zavarba jött és gondolkodóba esett, hogy miféle köszöntés ez. Az angyal azonban folytatta:

„Ne félj, Mária! Hisz kegyelmet találtál Istennél!

Mert íme, gyermeket fogansz méhedben és fiút szülsz, s Jézusnak fogod őt nevezni!

Nagy lesz ő: a Magasságbeli Fiának fogják hívni.

Az Uristen neki adja atyjának, Dávidnak trónját.

Uralkodni fog Jákob házán mindörökké, és uralmának soha nem lesz vége!”

Mária ekkor megkérdezte az angyalt: „Hogyan történhet meg ez, amikor én férfit nem ismerek?” Az angyal ezt válaszolta neki: „A Szentlélek száll le rád, és a Magasságbeli ereje borít be árnyékával. Ezért szent lesz az, ki tőled születik: Isten Fiának fogják őt hívni. Lásd, rokonod, Erzsébet is gyermeket fogant öregségében, sőt, már a hatodik hónapban van, bár magtalanok tartják az emberek. Istennél semmi sem lehetetlen.”

Erre Mária így szólt: „Íme, az Úr szolgálóleánya: történjék velem szavaid szerint!” Ezután az angyal eltávozott.

A HÉT SZENTJE:

December 26-án Egyházunk Szent István első vértanú ünnepét üli. A fiatal Egyház első vértanúja. Szent Lukács az Apostolok cselekedeteiben a hét diakónus között említi őt, majd történetét is részletesen elmondja egészen vértanúságáig. A diakónusok testületét a Palesztinában született-héber-és a diaszpórában hellenizálódott zsidó-keresztények közötti konfliktusok keritatív kezelésére választották az apostolok. Különösen feltűnő, hogy mindegyik diakónusnak görög neve van. A kiválasztás és kézföltétel révén az apostolok a karitatív tevékenység és evangelizáció ellátásával bízták meg a diakónusokat. István ez utóbbiban is kitűnt, főleg csodálatos beszédeivel, amelyek bővelkedtek szónoki fordulatokban is, hogy meggyőzze hallgatóit Jézus Krisztus igazságáról. Hallgatói dühükben a városon kívülre hurcolták, ahol megkövezték. Ő megbocsátott üldözőinek, és imádkozott értük. Megkövezésének tanúja volt Saul, akinek lábaihoz rakták az Istvánt megkövezők ruháit. A hellenizálódott zsidó-keresztények ezt követően elhagyták Jeruzsálemet, így lett István vértanúsága a keresztények terjedésének első magvetése: az üldözés és szétszórás átalakult misszióvá.

„ALKOTÁSAIBÓL MERÍTHETÜNK ERŐT”

Harangozó Miklós jubileumi kiállítása Beregszászban

Harangozó Miklós születésének 80. évfordulója alkalmából szervezett jubileumi kiállítást a Beregszászi Római Katolikus Egyházközség december 19-én. A szép számmal megjelent vendégeket a házigazda, Molnár János beregszászi esperes-plébános köszöntötte. Beszédében felhívta a figyelmet szép felfedezésének fontosságáról. Azt kívánta az egybegyűlteknél, hogy minden megtekintett festményben fedezzék fel azt, ami szép. Ezt követően Kovács László, műgyűjtő és egyben a rendezvénymegszervezésének kezdeményezője ismertette a jelenlévőkkel Harangozó Miklós életrajzát. A három éve elhunyt festőművész már nem lehet közöttünk, de a megnyitón jelen volt három gyermeke: Miklós, Magdolna és Marianna. Ez alkalommal fia mesélt édesapjáról. Elmondta: „Édesapám az érzéseit nem szavakkal próbálta közvetíteni a világnak, hanem tetteivel, alkotásaival. Nem sokat beszélt, inkább festett. Mindannyian egy világban élünk, de másképpen látjuk ezt a világot, egy képet alkotunk róla. Azt kívánom mindenkinek, aki itt van és látja ezt a kiállítást, hogy ránézve egy-egy képre próbálja meg elképzelni, mit szeretett volna elmondani a festménye által az alkotó. ... Fontos megemlíteni azt, hogy édesapám magyar ember volt. Csak nehezen beszélte az ukránt, nem igazán tudta megszokni azt a helyzetet, amit Szovjetunióknak hívtak. De nem esett kétségbe, mindig volt terve, mindig látta maga előtt a célt. Arra tanít, hogy akármit is csinálunk, de hagyjunk valamit magunk után a világban. Már nincs közöttünk, de életéből, alkotásaiból meríthetünk erőt”. A rendezvényt Krajnik Irén két fiatal és tehetséges tanítványa (Bence Barbara és Juhász Fanni) énekelte szebbé. A Pásztor Ferenc Ház termében közel húsz festményt csodálhattak meg az érdeklődők. A rendezvény agapéval zárult. A festményeket december 26-ig lehet megtekinteni a következő címen: Beregszász, Bethlen u. 2. Harangozó Miklós 1937. december 16-án született Salánkon. Nem gyermekkorban kezdett festeni, mint sok más kortársa, hanem ifjúként a katonai szolgálat után. Talán ennek tudható be, hogy szunnyadó alkotói és művészi tehetsége hirtelen lobbant fel és gyorsan fejlődött. 1961-ben állította ki első alkotásait, amelyekre azonnal felfigyeltek a művészetkedvelők. 1961-től rendszeresen részt vesz a járási, megyei, országos és nemzetközi kiállításokon. Több ízben Magyarországon is bemutatkozott. 1968-ban sikeresen befejezte a Moszkvai Krupszkaja Képzőművészeti Népi Egyetemet. 1978-ban Ungváron rendezte meg első önálló kiállítását. 1983-ban A Huszti betongyár című festményéért megkapta a legmagasabb kitüntetést: a Munkásalkotók Össz-szövetségi Fesztiváljának győztese címet. 1986-ban önálló kiállításával mutatkozhatott be Aszódon. 1987-től rendszeresen részt vesz a hajósi Nemzetközi Alkotótáborban. 1987-ben a Moszkvai Össz-szövetségi Fesztivál szervezőbizottsága a Munkásalkotók II. Össz-szövetségi Fesztiváljának győztese érmet ítéli oda a kiváló munkája elismeréséül. Nagy hatással volt a leendő festőművészre első mestere Kutlán István, a fansikai pedagógus és festőművész, aki azonnal felfedezte az ifjú östehetségét, tudás-szomját, kitartását, irányította és csiszolta azt, majd ajánlotta számára a moszkvai egyetemet. Sok segítséget nyújtottak számára a kárpátaljai festőművészek, mint Glück Gábor, Boksay József, Kassay Antal, Koczka András, Soltész Zoltán, Petky Sándor, Horváth Anna. Az ő ösztönzésükre kezdte ábrázolni szülőföldjének tájait, dolgozó embereit. Mélyen érzékeli a színeket. 2008-ban tagja lett az Ukránai Képzőművészeti Szövetségnek, illetve megkapta a Kárpátaljai Magyar Nívódíj – Hollósy Simon Képzőművészeti díjat. 2014. április 30-án hunyt el. Alkotásai megtalálhatóak Ukrajna és Magyarország képtáraiban, valamint számos mángyűjteményben Ausztriában, Kanadában, Izraelben, Romániában, Németországban, Szlovéniában, Olaszországban és az Amerikai Egyesült Államokban.

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK

+ Kedden 09:30- tól **Szent Mónika közösség imája.**

+ Szerdán szentmise után **borszentelés.**

+ Hagyományra vált, hogy Beregszász előjárói, történelmi egyházai és civil szervezetei **Közös Advent** címszó alatt valószínűleg meg a várakozás időszakában rendezett programjaikat. A város lakói és vendégei advent minden vasárnapján kulturális rendezvényen vehetnek részt a főtéren, melyek fő motívuma a közös gyertyagyújtás lesz. A negyedik gyertyagyújtási ünnepségre december 24-én kerül sor.

A béke lángját 16.00 órakor gyújtják meg a város előjárói, majd kulturális műsor hangol az ünnepre. Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

+ Ismét ellátogat hozzánk a világhírű **Munkácsi Fiúkórus.** Karácsonyi koncertjük időpontja: 2017. december 26, 17 óra. Szeretettel várunk mindenkit.

+ December 27-én 17 órakor kerül sor **Linner Doktor – egy nem mindennapi orvos története dokumentumfilm nyilvános premierére** a Kárpátaljai Megyei Magyar Drámai Színházban. A belépés ingyenes, azonban előzetes helyfoglalás szükséges: 066-452-8505-ös vagy a 096-113-5059-es telefonszámon.

+ A beregszászi fiatal hittanosok (11-15 év) számára **téli hittantábort** szervezünk Szinyákon december 27-29-én. Jelentkezés a hitoktatóknál.

+ **Kárpátaljai Ökumenikus Ifjúsági Találkozót** szervez a Kárpátaljai Magyar Cserkészszövetség. 1380 perc Jézussal, Jézus előtt, együtt: 3 felekezet egy fedél alatt. Év végén, két ünnep között egy régi hagyományt (a sok éven keresztül, 1994-2002 között megrendezett Nagyszőlősi Ökumenikus Ifjúsági Találkozót) felélesztve várjuk a fiatalok közösségi csoportjait és minden érdeklődő keresztény fiatal 15 éves (10. osztályos) kortól egy lelki találkozóra 2017. december 29-30 között Munkácsra, a Szent István Liceumba. Az elszállásolás fiatalosan, osztályteremben lesz, így hálózsákot, izolírt hoznotok kell magatokkal. Részvételi díj: 50 hrvnya. Jelentkezés: <https://goo.gl/forms/gZP914IJNR4AXXsp1>

A további részleteket folyamatosan fogjuk közzé tenni. Érdeklődni a partner szervezeteknél illetve a koifital@gmail.com e-mail címen.

+ December 28.-án 15.00-tól **évváró KÉSZ gyűlésre** kerül sor a Pásztor Ferenc Közösségi Házban. Szeretettel várjuk azokat is, akik szeretnének belépni szövetségünkbe.

+ Január 13-án, szombaton 9 órai kezdettel **Roska Péter atya tart előadást** Ungvár-Radváncon a Szent Gellért Kollégiumban a meddőséggel kapcsolatos bioetikai kérdésekről (pl. lombikprogram), valamint a meddőségnek etikailag is elfogadható és igen hatékony kezeléséről. Egy másik témáról is szó kerül majd: a keleti vallások és a jóga kihívásairól keresztény életünkben. Minden érdeklődőt szeretettel várunk, különösen a hitoktatókat és az egészségügyben dolgozókat. Aki messziről jön, és másképp nem tudja megoldani a részvételt, szállást kérhet a kollégiumban előző éjszakára. Szállásért Palkó Évát kell keresni. Tel.: 066-146-7659.

+ Aki még nem fizette be a 2017-es **egyházi hozzájárulást**, kérjük, hogy a sekrestyében vagy az irodában pótolja!

IGENAPTÁR

December 24. vasárnap: Advent 4. vasárnapja

2Sám 7,1-5.8b-12.14a.16 Zsolt 88 Róm 16,25-27 Lk 1,26-38

December 25. hétfő: Urunk születése: Karácsony – Ünnepi mise

Iz 52,7-10 Zsolt 97 Zsid 1,1-6 Jn 1,1-18 rövidebb: Jn 1,1-5.9-14

December 26. kedd: Szent István első vértanú

ApCsel 6,8-10;7,54-59 Zsolt 30 Mt 10,17-22

December 27. szerda: Szent János apostol és evangélista

1Jn 1,1-4 Zsolt 96 Jn 20,2-8

December 28. csütörtök: Aprószentek

1Jn 1,5-2,2 Zsolt 123 Mt 2,13-18

December 29. péntek:

1Jn 2,3-11 Zsolt 95 Lk 2,22-35

December 30. szombat:

1Jn 2,12-17 Zsolt 95 Lk 2,36-40

KERESZTELŐ: Katona Kinga – 2017. 12.17

TAKI (Találd ki!)

Kedves Gyermek! Nemsokára itt a karácsony! Ezt jelzi számunkra az adventi koszorún meggyújtott negyedik gyertya is. A mai evangéliumban (ffl Lk 1, 26-38) az angyali üdvözlésről hallottunk.

Feladat: a két oszlopban található összetartozó szavakat kössétek össze vonallal! Ha figyeltetek, nem lesz nehéz!

GÁBOR MEDDŐNEK MONDTÁK

JÓZSEF A MAGASSÁGBELI FIA

MÁRIA MAGASSÁGBELI ERŐ

JÉZUS ANGYAL

SZENTLÉLEK DÁVID HÁZÁBÓL VALÓ

ERZSÉBET NÁZÁRETI SZŰZ

HETI MISEREND

December 25, hétfő: 08:00 – Macsola
10:00 – Beregszász
10:00 – Ardó
12:00 - Gut

December 26, kedd: 10:00 – Beregszász

December 27, szerda: 08:00 – Beregszász

December 28, csütörtök: 08:00 – Beregszász

December 29, péntek: 08:00 – Beregszász

December 30, szombat: 15:30 - Ardó
16:00 – Beregszász

December 31, vasárnap: 08:00 – Macsola
10:00 - Beregszász
12:00 – Gut

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel./fax: +3803141-25113

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com